

NYÍREGYHÁZI EGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATI TESTÜLET
A 2022/2023. TANÉVI MINŐSÉGFEJLESZTÉSI TERV ÉRTÉKELÉSE



NYEZ45085038Z

INTÉZKEDÉS	FELELŐS	HATÁRIDŐ	ÉRTÉKELÉS	JAVASLAT
1. HÖT Alapszabályának módosítása. (amennyiben szükséges)	HÖT Elnökség	2022/2023. II. félév vége	1. Az intézkedés teljesült A HÖT Alapszabályának módosítására aktualizálások és az Intézményi akkreditáció miatt került sor. A HÖT Küldöttgyűlése az Alapszabály módosítását a 2023. május 10. napján megtartott virtuális ülésén a HÖT-KGY/13-1/2023. számú határozatával elfogadta. A Nyíregyházi Egyetem Szenátusa a HÖT Alapszabályának módosítását 2023. május 18-i hatállyal jóváhagyta.	-----
2. HÖT tisztségviselők időközi megválasztásával kapcsolatos eljárási rend elkészítése és a választás lebonyolítása.	HÖT Elnökség	2022/2023. I. félév vége	2. Az intézkedés teljesült A HÖT Küldöttgyűlése a 2022 október 3-án megtartott virtuális ülésén elfogadta a HÖT tisztségviselőknek időközi választási rendjét, illetve a választásról szóló pályázati hirdetményt. A HÖT tisztségviselőknek eseti megválasztására 2022. október 18-20. között került sor. A választás során és a szavazatszámolás alkalmával semmilyen probléma sem merült fel. A választás érvényes volt, mivel, a Nyíregyházi Egyetem teljes idejű nappali képzésben részt vevő hallgatóinak 28,19 %-a vett részt a választáson, amelyen 11 tisztségviselőt választottak meg. A megválasztott tisztségviselők mandátuma 2 évre szól, megbízási idejük legfeljebb 4 év lehet.	-----
3. HÖT csapatépítő tréningek minőségügyi munka javítása érdekében (ismétlődő).	HÖT Elnökség	2022/2023. II. félév vége	3. Az intézkedés teljesült. 3.1. Csapatépítő tréningek szervezése: Célja: a HÖT tagok egymással történő munkájának elősegítése, a hatékonyabb csapatmunka fejlesztése, a felmerülő problémák kezelése. - 2022. szeptember 5. (csapatépítő délután) - 2022. november 2. (csapatépítő délután) - 2022. december 6. (csapatépítő este) - 2023. február 20. (csapatépítő délután) - 2023. július 8. (csapatépítő délután) A személyes csapatépítő tréningek mellett a HÖT tagok online formában is igyekeztek fejleszteni a csapathatékonyt és a belső kommunikációt. 3.2. Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK) által összehívott Közgyűléseken, üléseken való részvétel:	-----

NYÍREGYHÁZI EGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATI TESTÜLET
A 2022/2023. TANÉVI MINŐSÉGFEJLESZTÉSI TERV ÉRTÉKELÉSE

			<p>Célja: más Hallgatói Önkormányzatokkal való kapcsolat ápolása, a HÖÖK által hozott szabályzatok megismerése és átvétele, szakmai tapasztalatok megosztása, felsőoktatási törvény módosításainak figyelése.</p> <ul style="list-style-type: none">- HÖÖK Tisztújító Közgyűlés Komárom, 2022. október 7-9. (2 fő)- HÖÖK Őszi Vezetőképző Siófok, 2022. november 17-20. (5 fő)- HÖÖK Közgyűlés Debrecen, 2023. február 24-26. (2 fő)- HÖÖK Tavaszi Vezetőképző Siófok, 2023. március 30.-április 2. (5 fő)- HÖÖK Közgyűlés/Szabadegyetem Balatonlelle 2023. június 23-25. (3 fő) <p>- Folyamatos online megbeszélések a HÖÖK elnökségi tagokkal, illetve más intézmények Hallgatói Önkormányzatok elnökeivel, valamint felkészítő tréningeken való részvétel az Intézményi akkreditációval kapcsolatban.</p>
4. HÖT honlap folyamatos fejlesztése és frissítése.	Informatikai Bizottság HÖT tagja	Folyamatos	<p>4. Az intézkedés teljesült.</p> <p>Az Intézményi akkreditáció miatt is a HÖT által használt honlap folyamatos fejlesztés és frissítés alatt áll, az intézménnyel és a hallgatókkal kapcsolatos híreket folyamatosan, naprakészen tesszük közzé. A honlap mellett a NYE HÖT Facebook oldalán tájékoztatást kapnak a hallgatók az őket érintő információkról (szociális és tanulmányi ösztöndíjak, rendezvények, munkalehetőségek, intézményi tájékoztatók).</p>
5. Fórumok szervezése a hallgatók tájékoztatására és igényeik felmérése.	HÖT Ösztöndíj Bizottság elnöke	Félévente legalább egy alkalom	<p>5. Az intézkedés teljesült.</p> <p>Célja: A hallgatók a fórumok alkalmával részletesebb tájékoztatást kaphatnak az ösztöndíjakkal, a tanulmányaikkal, az intézményi étellel kapcsolatban, illetve lehetőségük van kérdések feltevésére is.</p> <p>A HÖT Ösztöndíj Bizottság a 2022/2023. tanév I. félévében 2022. szeptember 6-án és szeptember 7-én, a 2022/2023. tanév II. félévében 2023. február 21-én és február 22-én tartott Hallgatói Fórumot. A fórumok sikeresek voltak, mivel évről-évre több hallgató is részt vesz a tájékoztatókon.</p> <p>- A HÖT Ösztöndíj Bizottság és a HÖT Mentor Bizottság tagjai folyamatos irodai ügyeletet tartottak a hallgatók tájékoztatása érdekében, illetve a távolléti oktatás alatt online formában nyújtottak segítséget hallgatótársaiknak.</p>

NYÍREGYHÁZI EGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATI TESTÜLET

A 2022/2023. TANÉVI MINŐSÉGFEJLESZTÉSI TERV ÉRTÉKELÉSE

<p>6. A hallgatók körében a HÖT munkájával kapcsolatos tájékoztatás gyakoribbá tétele annak érdekében, hogy minél több hallgató megismerje a HÖT tevékenységét.</p>	<p>HÖT Marketing és PR Bizottság elnöke</p>	<p>2022/2023. II. félév vége</p>	<p>6. Az intézkedés teljesült. A HÖT a közösségi média segítségével a leggyakrabban használt platformokon (Facebook és Instagram) tájékoztatja a hallgatókat az őket érintő ügyekről, a HÖT által szervezett eseményekről és aktuális tevékenységeiről, a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának munkájáról. A HÖT-öt az Egyetem hallgatóinak és leendő hallgatóinak szervezett rendezvényeken is képviselték a tisztviselők annak érdekében, hogy minél több hallgatónak felhívják a figyelmét a Testületre és röviden bemutassák annak működését. A HÖT képviseltette magát többek között a Karriernapon, az Állásbörzéken, az EDUCATIO Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon, a Nyíltnapokon és Sportnapokon is.</p>
<p>7. Kulturális és szórakozási lehetőségek szélesítése és gyakoribbá tétele.</p>	<p>HÖT Kulturális Bizottság elnöke és HÖT Sport Bizottság elnöke</p>	<p>2022/2023. II. félév vége</p>	<p>7. Az intézkedés teljesült. A HÖT a hagyományörző rendezvényei mellett (Gólyatábor, Gólyanap, Gólya- és Végzősbál, Testnevelés Szakest szervezésében való együttműködés) több kulturális- és sporteseményt is szervezett a hallgatók részére, illetve társszervezőként több esemény megszervezésében is közreműködött, pl.: UniComedy - Török Ádám, Ferencz Norbert és Feiszt Viktor Nyíregyházán, Végzős hallgatók felvonulása zenés-táncos rendezvényen, E-sport napok/esték és bajnokságok, Egyetemi házi bajnokságok (Mix röplabda, Futball, Asztalitenisz), Tökfáragó verseny, Filmestek, Félvzáró buli, Szemeszternyitó buli, A hallgatóknak szervezett rendezvényeken minden félévben egyre többen vesznek részt. A hallgatók érdeklődési köreinek, valamint a kulturális és szórakozási igényeinek megismerése érdekében egy online/anonim kérdőív is kiküldésre került.</p>

Készítette:	Tóth Kinga
Dátum:	2023.09.29.
Minőségirányítási felelős:	Vincze Marcell
Dátum:	2023.09.29.

